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SLOVO ÚVODEM

Letošní čtvrté číslo časopisu U&ÚR je kromě jiného věnované rekodifi kaci 
veřejného stavebního práva v souvislosti se schválením odborníky i veřejností 
tolik diskutovaného nového stavebního zákona, který se stal součástí právního 
řádu ČR v červenci tohoto roku. Zákon přináší zásadní změny v institucionální 
oblasti. Těmto a dalším změnám na úseku územního plánování a stavebního řádu 
jsou věnovány příspěvky hlavní rubriky spolu s mimořádnou přílohou – úpl-
ným zněním zákona č. 283/2021 Sb. Nový stavební zákon se věnuje mimo jiné 
standardizaci a digitalizaci, jež jsou nosnými tématy 23. celostátní konference 
o územním plánování a stavebním řádu, která se koná na přelomu září a října 
v Hradci Králové a na kterou jste srdečně zváni. 

Aktualizace č. 4 Politiky územního rozvoje ČR je dalším příspěvkem hlavní 
rubriky refl ektující důvody pořízení tohoto významného dokumentu.

Rubrika Názory, diskuse vám přináší dva recenzované články – první z nich 
seznamuje s výzkumem zabývajícím se systémem veřejných prostranství nových 
suburbánních zástaveb, druhý je věnován hodnocení udržitelného rozvoje měst 
ČR, nástroji, který je důležitým podkladem pro udržitelné vedení obcí a měst. 

Z časopisu Narchrichten der ARL přetiskujeme článek prof. Kunzmana refl ek-
tující covidovou pandemii a její vliv na evropský územní rozvoj.

Poslední článek diskusní rubriky popisuje tvorbu Atlasu Moravskoslezského 
kraje z pohledu jeho využití v oblasti strategického rozvoje a územního plánování.

V informační rubrice vám přiblížíme výsledky soutěže Urbanistický projekt roku 
2021 a projekt CORCAP, konkrétně závěry z červencové pilotní akce týkající 
se identifi kace lokalit, které jsou atraktivní z hlediska multimodální logistiky. 
Podrubrika Co píší jinde vás pak seznámí s výsledky domácích i zahraničních 
architektonických soutěží a dalšími zajímavostmi z oboru. 

Na vaše ohlasy se těší a příjemné babí léto přeje

redakce U&ÚR


